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 Вкажіть Ваші пропозиції щодо поліпшення якості навчання в Університеті 
 37 ответов 

 - 

 Все устраивает 



 Немає 

 Нет 

 Нема 

 Ніяких 

 . 

 Уже хочется просто перевестись на очное обучение 

 __ 

 Удачи 

 Все подобаеться 

 Перемены больше по времени 

 Нема пропозицій 

 Все добре, немає пропозицій 

 все добре 

 Ничего. 

 Все устраивает 

 . 

 Все хорошо 

 сделать меньше по времени пары. 

 Пропозицій немає 

 — 

 Все влаштовуює 


